



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2017年6月30日 星期五 农历丙申年六月初七 第98期 月刊 (内部赠阅)

市长姚激扬一行来得邦照明现场办公



6月21日上午, 东阳市委副书记、市长姚激扬, 副市长胡宏立带领市府办、发改局、经信局、科技局、财政局

等部门负责人调研横店电子产业园区建设情况, 并在得邦照明会议室召开了现场办公会议。横店镇党委书记赵耀亮、镇长赵小仙等镇政府领导, 得邦照明及园区内部分企业代表参加会议。

公司总经理杜国红对得邦照明的企业战略规划和基本情况做了大致介绍, 并表示公司正逐步开始通过多种方式拓展内贸业务, 争取通过三到五年的时间, 达到内、外贸业务的均衡发展, 实

现整体业绩的跨越式增长。

姚市长认真听取了园区及与会企业的汇报, 并肯定了其发展成果。针对企业发展中面临的难题和需求, 姚市长现场进行了答复并交办, 由相关部门单位负责人一一进行对接。

胡副市长表示, 今日调研的几家企业发展后劲充足, 政府部门将进一步做好保障和配套服务工作, 充分帮助其发挥优势龙头企业的带头作用。(许珊珊)

得邦公共照明获“双甲”资质 系金华首家



2017年6月15日, 横店集团得邦照明股份有限公司下属子公司横店集团浙江得邦公共照明有限公司(简称得邦公共照明, 下同), 领取了由国家住房和城乡建设部颁发的照明工程设计专项甲级资质证书。至此, 得邦公共照明在原有城市及道路照明工程专业承包壹级资质的基础上, 成为金华市首家具有“双甲”资质的企业。

随着得邦照明的成功上市, 公司进入新的发展阶段。得邦公共照明将以此为契机, 大力拓展国内业务, 达到与公司战略同步发展的目标。

照明工程设计专项甲级资质到底是什么来头?

据了解, 它是我国照明工程设计资质等级最高、条件要求最严的资质, 无论是对企业承接过的项目合同额、项目类别数, 还是对专业技术人员数量、配备情况、资历、职称, 以及技术装备和管理水平, 都有着非常严格的要求。据统计, 目前全国具有“双甲”资质的照明企业不超过40家, 而在金华地区仅得邦照明一家。

得邦公共照明一直以来专注发展城市景观亮化的照明工程设计和施工。不管是在功能性照明和提升城市品位方面, 都做出了不凡的业绩。近年来已完成设计和施工的主要项目有: 温州飞云江大桥、横店黄公公路、贵州凯里风情大道路灯亮化、横店梦幻谷灯光秀、东阳江景观亮化、慈溪文化商务区景观亮化、安徽广电大楼楼宇亮化及现在正在施工的37省道、贵州凯里村寨亮化、福建土楼灯光秀和一些风情小镇的亮化等等, 这些项目的成功实施, 在当地打造了良好的得邦照明品牌影响力, 在业界也是小有名气。

照明工程设计专项甲级资质的获得, 将会大大提升得邦公共照明乃至得邦照明的品牌知名度, 为公司带来更多的项目机会。未来, 得邦照明的产品和服务必将覆盖更广阔的天地, 成为真正的专业节能照明解决方案服务商, 为节能减排以及提升城市品位做出更大的贡献。(国内B2B销售部)

得邦照明再登“百强榜” 位居前十强

排名	企业名称	销售收入(万元)
1	雷士集团	801206
2	上海飞乐音响股份有限公司	711350
3	三安光电股份有限公司	561159
4	木林森股份有限公司	552050
5	欧普照明股份有限公司	544074
6	立达信绿色照明股份有限公司	448214
7	浙江阳光照明电器集团股份有限公司	439312
8	佛山电器照明股份有限公司	398645
9	横店集团得邦照明股份有限公司	322552
10	常州星宇车灯股份有限公司	298337

在LED产业链中, 得邦照明均是“行业的佼佼者”, 或是“品牌的领跑者”。

6月8日, 备受行业瞩目的“2016年中国LED照明灯饰行业100强”榜单重磅出炉, 得邦照明以32.26亿元人民币的销售业绩, 荣登该榜单的“十强榜”。

作为一份以“企业全年销售业绩”为重要衡量标准、坚持用数据说话的榜单, “中国LED照明灯饰行业100强”被广大行业同仁誉为“一份真正意义上的中国LED照明灯饰行业权威排名”, 其在建立行业厂商信用秩序, 促进行业可持续发展中发挥着越来越积极的作用。

2016年, 得邦照明面对中国外贸行业的严峻形势和照明行业首次出现下滑的不利因素, 以业界公认的“无可比拟的制造能力”和优秀的服务能力, 实现业绩的稳定发展, 并于今年3月顺利上市, 综合实力位列行业一线阵营。

未来, 得邦照明将围绕企业既定的从“照明制造”单核模式, 向“照明制造+服务”双核模式转变的战略规划, 早日突破百亿级销售目标, 致力于成为专业节能照明解决方案服务商。(许珊珊)

大咖云集, 得邦照明合作伙伴交流大会在广州顺利召开



6月8日晚, 以“合作·共赢”为主题的得邦照明2017年合作伙伴交流大会在广州威斯汀酒店隆重举行。中国照明电器协会理事长陈燕生、执行理事长刘升平、秘书长王卓, 中国照明学会理事长邴树奎、秘书长窦林平, 浙江省照明电器协会理事长凌应明、秘书长华鸣, 上海华东建筑设计研究院顾问、总工李国宾, 中国工业设计协会常务理事李代雄等嘉宾, 以

及得邦照明国内业务合作伙伴代表百余人出席了此次盛会, 共商合作前景。会议由得邦照明副总经理吴一新先生主持。

横店集团得邦照明股份有限公司总经理杜国红先生发表致辞, 他强调, 得邦照明将心怀感恩, 心怀梦想, 脚踏实地, 承载希望, 努力打造“公开、公正、合作、共赢”的合作平台, 为合作伙伴创造更大价值, 努力实现双方的共赢。

同时, 杜总为与会嘉宾详细介绍了得邦照明企业概况和未来战略规划, 以及得邦照明对行业发展趋势的思考。他表示, 照明行业未来发展的三个阶段, 同时也是得邦照明发展对应的三个阶段: 在第一阶段, LED光源替代传统光源, 得邦照明将以“效率、安全、市场占有率”为企业核心竞争力; 在第二阶段, 一体化LED灯具逐渐成为市场主流, 得邦将着重打造“合理的供应链基础、快速设计及模具能力、系列产

品市场占有率”; 在第三个阶段, “以人为本”的按需照明和“智能照明”乃至“超越照明”将成为主流, 在这个阶段, 得邦照明将通过按需照明实现照明产品的高品质、个性化和多形式, 同时通过智慧照明实现智能硬件、物联网和智慧城市的发展。

得邦照明国内销售业务负责人王宇平、王江林就得邦照明国内业务及新产品分别为来宾作专题演讲。设计总监李全胜以得邦在全国各地的照明工程为案例, 精选典型, 为全场带来城市文创夜景旅游系统解决方案的精彩演绎, 生动阐述了得邦照明除了提供专业研发和照明产品外, 还能为客户提供剧本、编曲、方案设计、产品整合、安装和演播智能控制一体化解决方案。

会上, 陈燕生理事长、邴树奎理事长、凌应明理事长分别发表精彩致辞, 李代雄先生发表主题演讲。(许珊珊)

瑞金得邦喜获江西省“工人先锋号”称号

日前, 从江西省总工会传来喜讯, 瑞金得邦一班组荣获江西省“工人先锋号”荣誉称号, 成为瑞金市首家获得该项荣誉的企业。

6月29日, 瑞金市总工会常务副主席朱小生亲临瑞金得邦, 为获奖班组——制造一处TP1车间E线授牌。

在日常工作中, 该班组全员通过不间断的学习和现场辅导培训, 积极开展岗位练兵、技能比武、劳动竞赛等活动, 形成了“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。去年10月开始该班组转向

LED A灯产品生产, 在短短的两个半月内整个团队很快融入并适应新产品的工艺流程、质量控制要点、效率提升重要控制方法, 极大地推动了公司的效益和整体形象的提升。

据悉, “工人先锋号”是江西省总工会对为省经济、社会发展做出突出贡献的先进集体作出的重要表彰。经过自下而上逐级推荐、层层选拔, 以及严格的“两审三公示”程序(“两审”即实行初审和复审两次审查, “三公示”指所在单位、县级和市级三级公示), 该

班组突出重围, 荣膺表彰。

此次荣获“工人先锋号”荣誉称号, 是继2015年9月瑞金得邦工程处经理汪建芳荣获江西省“劳动模范”后的又一省级重要荣誉, 是江西省总工会对得邦照明的认可和嘉奖, 我们将充分发挥“工人先锋号”的示范、引领、带动和激励作用, 进一步增强职工主人翁责任感, 最大限度地激发职工劳动热情和创造活力, 团结动员广大职工为推动科学发展、促进社会和谐、全面建设小康社会作出更大贡献。(瑞金光源事业部 陈巍)

简讯

▲日前, “一体式倒装冲压散热的Top Runner LED球泡灯”项目获“中国(浙江)2016年度优秀新产品、新技术二等奖”

▲6月23-24日, 日本松下ES社住宅照明事业部部长嶋川一行拜访得邦照明, 参观工厂并洽谈进一步合作事宜, 公司董事长倪强热情接待。